
13. évfolyam 7. szám                                                                                      2011. július

   

BODA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA

Augusztus 20.

Augusztus 20. az egyik legősibb magyar 
ünnep, Szent István király ünnepének napja. A 
keresztény magyar államalapítás, a magyar 
állam fennállásának emléknapja. A magyarság 
és a keresztény hit világának találkozását és 
összefonódását a magyar nép egyetlen uralkodó 
személyéhez köti; az első magyar királyhoz, az 
államalapító Szent Istvánhoz. István a magyar 
államiság és a kereszténység alapjait lerakó 
Géza fejedelem fia, a honfoglalást (896) vezető 
Árpád fejedelem ükunokája. E korszak a ke-
reszténység európai kiterjesztésének évszá-
zada volt. A bizánci egyház térítői már a 9. szá-
zad második felében megjelentek a térségben, a 
római egyház a 10. század során térítette meg a 
Kárpát-medencétől északra élő népeket. Törté-
nelmi párhuzam nélkül is igaz a kijelentés: az 
új évezred küszöbén Magyarország csatlako-
zott Európához. István uralkodása idején 
augusztus 15-én, Nagyboldogasszony napján 
hívta össze Fehérvárra a királyi tanácsot. Ekkor 
tartották az un. törvénynapokat. (Misztikus 
egybeesés, hogy István éppen ezen a napon halt 
meg 1038-ban.) Később Szent László király 
hozott döntést az ünnepnappal kapcsolatban: 
áttették augusztus 20-ra, mert 1083-ban e na-
pon avatták szentté I. István relikviáit a fehér-
vári bazilikában. A történelem során már Nagy 
Lajos uralkodásától kezdve augusztus 20. 
egyházi ünnepként maradt a köztudatban. Az 
1848-as szabadságharc után hosszú ideig nem 
tarthatták meg a nemzeti ünnepet. Ezt követően 
először 1860-ban ünnepelhették meg ezt a 
napot, amely országszerte nemzeti tüntetéssé 
fajult. A kiegyezést követően teljes mértékben 

visszanyerte méltóságát az ünnep: 1891-ben 
Ferenc József munkaszüneti nappá nyilvánítot-
ta. A két világháború között mindez kiegészült 
a Szent István-i (Trianon előtti) Magyarország 
visszaállításának össznemzeti célkitűzésére va-
ló folyamatos emlékeztetéssel. Augusztus 20-a 
1945-ig nemzeti ünnep volt. Majd ezt eltöröl-
ték, de az egyházi ünnepek sorában még 1947-
ig ünnepelhették nyilvánosan. Az akkori rend-
szer számára az ünnep vallási és nemzeti tartal-
ma miatt nem volt vállalható. Azonban teljes 
megszüntetését sem tartották követendő célnak 
ahogy az a tisztán vallási ünnepek egy részével 
történt, de tartalmilag megújították. Szent Ist-
ván ősi ünnepéből az "új kenyér ünnepe" lett, 
majd az új alkotmányt, mint új szocialista 
államalapítást, 1949. augusztus 20-ra időzí-
tették. Ettől fogva 1949-1989 között augusztus 
20-át az alkotmány napjaként ünnepeltük. 
(1950-ben az Elnöki Tanács a népköztársaság 
ünnepévé is nyilvánította. A rendszerváltozás 
óta, 1989-től ismét a régi tradíciók szerint ren-
dezik meg a Szent Jobb-körmenetet. Szent 
István ünnepének igazi újjászületése csak 
1991-ben történt meg. Az első szabad választá-
sokon létrejött Magyar Országgyűlés 1991. 
március 5-i döntése Szent István napját a 
Magyar Köztársaság hivatalos állami ünnepé-
nek nyilvánította.

BODAI HÍRMONDÓ
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NymTIT Gyorsinfó

Bakonya

A Helytörténeti Múzeum udvarán szociális 
blokk –női és férfi mosdók– kialakítását terve-
zi az önkormányzat, a DMTA pályázati forrás 
és önerő felhasználásával.

Boda
Augusztus 20-án a szabadidő parkban és a 
sportpályán kerül megrendezésre a Megyei 
Polgárőr Sportnap. A Mecsekalja Horgász 
Egyesület szervezésében augusztus 20-án 
horgászverseny is lesz, nevezni a helyszínen 
lehet.  Minden érdeklődőt sok szeretettel vár a 
rendezőség.

Bükkösd
Befejezéséhez érkezett az általános iskola fel-
újítási munkálata, melynek keretében sor ke-
rült a teljes akadálymentesítésre, a nyílászárok 
cseréjére, az épület külső szigetelésére, vala-
mint színezésére és térburkolására.

Cserdi
A helyi Zöldséges Csarnok ünnepélyes átadá-
sára került sor július 6-án a településen. Az 
eseményen részt vett Dr. Czomba Sándor 
államtitkár, országgyűlési képviselő is. A most 
átadott üzletben a helyben megtermelt áruk 
eladására nyílik lehetőség.

Cserkút

Június 25-én került megrendezésre a hagyomá-
nyos falunap. A délelőtt folyamán volt horgász-
verseny, a gyerekeknek légvár és körhinta, a 
közös ebéd után a helyi és környékbeli művé-
szeti csoportok bemutatkozására került sor. A 
közmunkaprogramban résztvevők segítségével 
folynak a településen a nyári karbantartási 
munkálatok: fűnyírás, árkok tisztítása.

Helesfa

Befejeződtek a legújabb beruházásokkal kap-
csolatos munkálatok a településen. Többek kö-
zött elkészült a falubusz számára épített garázs, 
a járda és a térburkolat. 

A műszaki átadás a napokban várható.

Hetvehely
A szennyvízhálózat építésének munkálatai az 
utolsó szakaszhoz értek, a terveknek megfele-
lően, augusztus hónapban kerülhet sor a 
műszaki átadásra.
A svájci partnertelepülés Rafz küldöttsége tett 
látogatást a településen. Ennek eredményeként, 
anyagi támogatásukkal az önkormányzat üzem-
be tudta helyezni a tavaly ajándékba kapott 
kisbuszt.

Kővágószőlős
Folyik a közbeszerzési eljárás az általános 
iskola felújítási munkálatainak tárgyában. A 
tervek szerint augusztus elején elkezdődhetnek 
a munkálatok: a nyílászárok cseréje és a 
fűtéskorszerűsítés.

Kővágótöttös
A Petőfi utca északi oldalának közművesíté-
séhez szükséges vízjogi engedélyt megkapta az 
önkormányzat, így elkezdődhetnek a kivitele-
zési munkálatok.

Önkormányzati hírek

Képviselő-testületi ülés
Boda Község Önkormányzata testületi ülést tart 
2011. augusztus 8.-án 18.00 órai kezdettel. 
Helyszín: Polgármesteri Hivatal nagytárgyaló 
terem.
Napirendek: 
- Beszámoló a Bicsérdi Általános Iskola 
2010/2011 tanév II. fé. munkájáról
- Beszámoló a SZSZK Családsegítő és Gyerek-
jóléti Szolgálatok 2011. II. fé. munkájáról
- Javaslat a Bodai Egyházközség támogatására 
- Javaslat az önkormányzat SZMSZ-ról szóló 
6/2010.(X.21) kt. sz. rendelet felülvizsgálatára
- Javaslat a helyi természeti értékek védelméről 
szóló 20/2009.(XI.26) kt. sz. rendelet felülvizs-
gálatára
- Bejelentések, kérdések, interpellációk.
                                                    Szerkesztőség
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NYMTIT ülés
A Nyugat-Mecseki Társadalmi Információs és 
Területfejlesztési Önkormányzati Társulás ülést 
tart 2011. augusztus 11.-én 14.00 órakor. 
Helyszín: Információs Iroda, Kővágószőlős,
Újtelep 1.
Napirendek: 
- Beszámoló a DDOP 5.1.2/ b pályázatról
- Javaslat az alapiratként funkcionáló “társulási 
megállapodás” módosítására az atomtörvény 
módosítása alapján
- Bejelentések, kérdések, interpellációk.  

                                                   Szerkesztőség  

HORGÁSZVERSENY
Augusztus 20.-án ismét horgászverseny kerül 
megrendezésre Bodán. Nevezni a helyszínen 
lehet 6.00 órától. A verseny 7.00-11.00 óráig 
tart. Eredményhirdetés: 12.00 órakor. Nevezési 
díjak: felnőtt férfi: 2.000,-Ft, felnőtt női: 2.000,-
Ft, Ifi: 1.000,- Ft, Gyermek: 500,- Ft.
Szabályok: nemes halból elvihető 2 db, a többit 
mérlegelés után vissza kell helyezni a tóba. Hor-
gászat 1 bottal, maximum 2 horoggal. Gyermek 
kategóriában 1 bot, 1 horog, úszós készséggel 
történhet. A nyertesek értékes nyereményeket 
kapnak! Eredményes horgászatot és jó szórako-
zást kívánunk!

                           Mecsekalja Horgászegyesület

Tájékoztató
A Mecsekalja Horgászegyesület ezúton értesíti 
a horgászatot kedvelőket, hogy a tónál a hal-
őrök személye megváltozott, az új halőrök: 
Dinnyés Győző Attiláné és Tornyos Gábor.

                                                     Szerkesztőség

Polgárőr sport és egészségügyi nap Bodán
Hagyományaihoz híven Bodán kerül megren-
dezésre ismét a Megyei Polgárőr Sportnap, ami 
kibővül egészségmegőrzéssel, véradással.
A program 9.30-kor kezdődik, helyszíne a 
bodai szabadidő-sportcentrum. A programok a 
következőek lesznek: kispályás labdarúgás, 
horgászverseny, ügyességi vetélkedők, főző-
verseny, karaoke verseny. A szervezők számí-
tása szerint, valamint a tavalyi tapasztalatok

alapján több mint 20 egyesület részvétele 
várható, ami legalább 400 főt jelent. Lajtman
József, a Bodai Polgárőr Egyesület elnöke 
elmondta, a rendezvényt meg lehet tekinteni 
bárkinek, mivel nem zártkörű, a versenyeken 
viszont csak polgárőr egyesületek vehetnek 
részt. Az egyesület vár minden kedves érdeklő-
dőt.                                               Szerkesztőség

Rendőrségi felhívás
Tisztelt bodai lakosok!
2011. augusztus 22.-én 14 órai kezdettel a 
bodai Faluházban kerül megrendezésre egy 
bűnmegelőzési fórum, melynek témája a 
nyugdíjasok ellen elkövetett „besurranós lo-
pás”. Kérem a Tisztelt Lakosságot, főként a 
nyugdíjasokat, hogy amennyiben mód és lehe-
tőség van rá, jelenjenek meg a rendezvényen!

             Sánta István r.ftőrm., körzeti megbízott

Rongálások
Új tendencia kezd elharapódzni településün-
kön. Több alkalommal történnek a közintéz-
ményekben, azok területein törések, falfesté-
sek, firkák, kültéri eszközök felborogatása.
Polgármester Úr elmondása szerint ez a prob-
léma eddig nem volt jelen Bodán, meglepe-
téssel tapasztalta és fotózta le az esemény törté-
néseit. Lapunknak elmondta: szabálysértési 
eljárást fog az önkormányzat kezdeményezni 
az elkövetőkkel szemben, továbbá kéri a Tisz-
telt Lakosságot, hogy segítsen az ilyen típusú 
cselekmények megakadályozásában. Fotóink a 
rongálások egy kis részletét szemléltetik.                                            

Szerkesztőség
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Felhívás!
A községi könyvtár a lakosság segítségét kéri 
állományfrissítés céljából. Ha van Önnek olyan 
könyve, DVD-je, társasjátéka, amelyre nincs 
szüksége, kérjük, adja át a település könyv-
tárának. A felajánlásokat a könyvtárban lehet 
leadni, továbbá ha igény merül fel, akkor sze-
mélyesen el is megyünk a felajánlásokért. 
További információ az alábbi e-mail címen 
kérhető: bodakonyvtar@gmail.com
Segítségüket előre is köszönjük!
                                               Községi Könyvtár

Anyakönyvi hírek

Halálozás

Mély megrendüléssel értesültünk róla, hogy 
Ihárosi Józsefné elhunyt. 
Ezúton is szeretnénk kifejezni részvétünket a 
hozzátartozóknak, együttérzésünk enyhítse 
gyászukat. 

Boda Község Önkormányzata

Megkezdődött a felkészülési időszak labdarúgó 
csapataink számára július 15-től. Az edzéseket, 
a csapat irányítását, továbbra is Kardos Zoltán 
vezeti. Az ifi csapatot Kasza Csaba, a 
serdülőket Gazdag Tamás menedzseli.
A felnőtt csapathoz érkezett új játékosként: 
Tóth Attila Szigetvárról, Zsigmond Bálint 
Bicsérdről, Dr. Józsa Gergő, Kovács Árpád, 
Rétfalvi Krisztián Kővágószőlősről, Hoffmann 
Attila, Deres István Bogádról, Gránicz Zsolt 
Bakonyáról, Berkes Gábor Hetvehelyről. 
Távozott a csapatból: Schweier Csaba, Miczek 
Zsolt, Grassy Ferenc.
A felnőttek a felkészülés során részt vettek az 
Anna kupán, melyet meg is nyertek, valamint 
edzőmérkőzést játszottak Bükkösd csapatával, 
ahol szintén győztesen fejezték be a mérkőzést.
A bajnoki rajt augusztus 21-én indul. A 
sorsolást a hirdető táblákon, valamint a követ-
kező számunkban megjelentetjük a szurkolók 
számára.
Az ifi és serdülő csapatnál is volt mozgás a 
játékos keretben. Az ifiknél inkább a túlko-
rosok játéklehetősége okoz némi bonyodalmat,
de ez megoldható. Ide érkezett új játékosként 
Bogádról Kovács Gergő és távozott Hegyi 
Béla. A serdülőkhöz érkezett négy játékos, ők 
tarcsai lakosok és kiöregedett négy játékos, ők 
az ifi csapatnál jönnek számításban a baj-
nokságban.
A sportegyesület vezetése döntött a pártoló 
tagsági igazolványok elkészítéséről és áru-
sításáról. A pártoló tag a hazai mérkőzéseket 
ingyen látogathatja, valamint részt vehet az 
egyesület közgyűlésein. A tagdíj befizetésével 
előre tudja támogatni a csapat működését. Az 
egyesület várja a támogatók jelentkezését. 
Jelentkezni lehet: Romvári János technikai 
vezetőnél. Boda Rákóczi Ferenc utca 1/a. 
címen személyesen. 
                                                     Szerkesztőség

Bodai Hírmondó

Készült 200 példányban.
Kiadó: Boda Község Önkormányzata
Szerkesztők: 
Varga Mária és Horváth Katalin
Szerkesztőség: 7672 Boda, Petőfi S. u. 28.
Tel./Fax: 73/472-079
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